
Милорад Додик: СНСД излази на превремене изборе, предложићемо кандидата након консултација са коалиционим партнерима
понедељак, 29 септембар 2025 09:58

 Председник Савеза независних социјалдемократа (СНСД) Милорад Додик рекао је да
СНСД треба да изађе на превремене изборе да би се спречио покушај девастације и
дестабилизације Српске. 

  

"СНСД што пре треба да у Народној скупштини Републике Српске предложи одлуку да
буде изабран вршилац дужности председника Српске до превремних избора, а можда и
дуже", рекао је Додик на седници Главног одбора странке у Бањалуци. 

  

Одлука да се изађе на изборе донета је једногласно, преноси СНСД.

  

Додик је истакао да ће СНСД предложити кандидата након консултација са
коалиционим партнерима
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"Сматрам и веома сам одлучан у томе да се бавим политиком која је до сада бранила
Републику Српску. Ове политике су показале да СНСД и ја нисмо водили рачуна о свом
личном комодитету и да смо бранили имовину Републике Српске и њен статус. Бранили
смо оно што је створено 1992. године и њен статус", истакао је Додик.

  

Народна скупштина је на посебној седници одржаној 24. септембра, одлучила да се
странке са седиштем у Српској самостално определе о свом учешћу на превременим
изборима за председника Републике Српске.

  

Данас истиче и рок за пријаву политичких странака, преноси РТРС.

  
  

СНСД ће предложити кандидата за пријевремене изборе када то буде потребно,
односно након консултација с коалиционим партнерима.
  Данас ће се СНСД пријавити на изборе, али и даље мислим да нема разлога за тим
изборима, осим труле воље странца, политичког Сарајева и опозиције, која… pic.twitter.c
om/yu3wmlIIUo

  — Милорад Додик (@MiloradDodik) September 29, 2025    

Иначе, после пресуде Суда БиХ према којој је председник Српске Милорад Додик, због
непоштовања одлука нелегалног високог представника Кристијана Шмита осуђен на
забрану бављења политиком шест година и новчани казну, Централна изборна комисија
му је одузела мандат и расписала превремене изборе.  Бањалука не признаје ове одлуке
и тврди да је Додик легитимни председник. 
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